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เพศ N ร้อยละ

ชาย 20 62.50

หญิง 12 37.50

32 100.00

ช้ันปีท่ีก ำลังศึกษำ N ร้อยละ

ช้ันปีท่ี 1 12 37.50

ช้ันปีท่ี 2 11 34.40

ช้ันปีท่ี 3 4 12.50

ช้ันปีท่ี 4 4 12.50

ช้ันปีท่ี 5 1 3.10

32 100.00

สถำนะภำพ N ร้อยละ

คณะวิศวกรรมศาสตร์ 5 15.63

คณะครุศาสตร์อุตสาหกรรม 5 15.63

คณะศิลปกรรมศาสตร๋ 5 15.63

คณะบริหารธุรกิจ 4 12.50

คณะเทคโนโลยีคหกรรมศาสตร์ 4 12.50

คณะเทคโนโลยีส่ือสารมวลชน 4 12.50

คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 2 6.25

คณะศิลปศาสตร์ 2 6.25

คณะเทคโนโลยีการเกษตร 1 3.13

32 100.00

แบบส ำรวจควำมพึงพอใจในภำพรวมของงำนบริกำรนักศึกษำพิกำร

รวม

รวม

รวม



ประเภทควำมพิกำร N ร้อยละ

พิการทางการเคล่ือนไหวหรือทางร่างกาย 14 43.75

พิการทางการได้ยินหรือส่ือความหมาย 9 28.13

พิการทางออทิสติก 6 18.75

พิการทางการเห็น 2 6.25

พิการทางการเรียนรู้ 1 3.13

32 100.00

ระดับควำมพึงพอใจด้ำนกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำท่ีประจ ำศูนย์บริกำรนักศึกษำพิกำร DSS ค่ำเฉล่ีย พึงพอใจ S.D.

1 ให้ค าปรึกษา ค าแนะน าในเร่ืองต่างๆ ได้ชัดเจน และแก้ไขปัญหาท่ีท่ีนักศึกษาพิการประสบได้ตรงปัญหา 4.69 มากท่ีสุด 0.47

2 มีความใส่ใจ กระตือรือร้น และเต็มใจให้บริการ 4.50 มากท่ีสุด 0.51

3 พูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี 4.56 มากท่ีสุด 0.50

4 รับฟังปัญหาหรือข้อซักถาม ด้วยความเต็มใจ 4.53 มากท่ีสุด 0.51

4.57 มำกท่ีสุด 0.50

ระดับควำมพึงพอใจด้ำนกระบวนกำร / ข้ันตอนกำรให้บริกำร ค่ำเฉล่ีย พึงพอใจ S.D.

1 มีช่องทางในการให้บริการหลากหลายช่องทาง 4.44 มาก 0.50

2 ระยะเวลาท่ีให้บริการมีความเหมาะสม 4.44 มาก 0.50

3 การให้บริการมีความรวดเร็ว ท่ัวถึง และไม่เลือกปฏิบัติ 4.41 มาก 0.50

4 มีการติดตาม ประเมินผล และประสานงานหน่วยงานท่ีเก่ียวข้อง 4.50 มากท่ีสุด 0.51

4.45 มำกท่ีสุด 0.50

ระดับควำมพึงพอใจด้ำนส่ิงอ ำนวยควำมสะดวก ค่ำเฉล่ีย พึงพอใจ S.D.

1 คอมพิวเตอร์ / เคร่ืองพิมพ์ มีความพร้อมในการให้บริการ 4.59 มากท่ีสุด 0.50

2 เคร่ืองบันทึกเสียง และอุปกรณ์ / วัสดุต่าง ๆ มีความพร้อมในการให้บริการ 4.31 มาก 0.47

4.45 มำกท่ีสุด 0.49

ระดับควำมพึงพอใจควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำรโดยภำพรวม ค่ำเฉล่ีย พึงพอใจ S.D.

1 ความพึงพอใจในการให้บริการโดยภาพรวม 4.59 มากท่ีสุด 0.50

4.59 มำกท่ีสุด 0.50

ข้อเสนอแนะเพ่ิมเติม
-

มีผลกำรประเมินควำมพึงพอใจในภำพรวมของงำนบริกำรนักศึกษำพิกำรมีค่ำเฉล่ียเท่ำกับ 4.51

รวม

รวม

รวม

รวม

รวม


